

# 新余吉安购彩者分中大乐透二等奖



4月10日晚,体彩大乐透第19040期开奖,江西新余、吉安购彩者分获二等奖一注,奖金高达68万余元。

吉安中奖者曾先生是泰和县10628体彩网点的老顾客。他在开奖当天来到网点,得知江西体彩正在开展“百万豪礼免费送”活动,便扫码参加并获得3元抵扣券。他想,干脆选个大乐透7+2复式票,把这3元券用上,于是请业主帮他机选。曾先生看了看机选号码,并同业主讨论分析

后,决定更改一个号码,没想到,就是这一改,让他中得二等奖。当晚,业主打电话把好消息告诉曾先生后,曾先生以为只是几千元奖金,获知是68万元后,他按捺不住心中的喜悦,激动得一夜没睡着。

当期另一注二等奖出自新余市仙来东大道翰林苑小区门口的18056体彩网点。中奖网点次日开业后,锣鼓齐鸣,架设拱门、拉起横幅、张贴喜报……以示庆贺。不仅如此,业主小简早早就准备

了喜糖、喜烟招呼街坊四邻及过路行人,大家纷纷停下脚步,分享中奖的喜悦。

小简介绍,他通过报表查询,发现自己的网点中得一注二等奖,中奖彩票应该是通过一张单式投注彩票中得。高兴之余,他也为中奖者惋惜,如果当时采用追加投注,奖金可以提升80%,多得54万元。小简在给购彩者打票之余,会逐一提醒,买大乐透一定要追加投注,中了大奖更超值。

(艾建平 刘士仁)

## 离千万富翁就差一点点

3月的赣州于都,体彩大奖小奖频频光顾。3月30日,体彩大乐透第19035期开奖,幸运者廖先生凭借一张20元单式多期票,轻松擒获大乐透二等奖一注,奖金21.99万元。

据了解,中奖网点是位于于都县梓山圩邮政所对面的07445体彩网点。廖先生是体育彩票的铁杆“粉丝”,他是从外县到于都做生意的,大乐透期期必买。廖先生投注时觉得,自己没有那么幸运,就没有追加投注,因此高兴之余留有一些遗憾。

廖先生还表示:“我投注的号码有点偏,前区的01、03、05、07、18和后区的08、12,全都是小号



码,没想到还真是出了这么偏的号码,只可惜后区的09没能捕捉

到,否则我就是千万富翁了!”

(曹金秀)

## 双倍投注排列5中奖20万



3月30日,位于南昌市孺子路的01580体彩网点传出喜讯,一位资深购彩者中得第19082期2注体彩排列5,获奖金20万元。

据网点业主介绍,本次排列5的中奖者老肖是该网点的老顾客,购彩时间已超过5年,一直喜好该玩法,购彩期间无论中奖与否,都能保持一个良好的心态,而且一如既往地支持体彩公益事

业,这已经成为他生活中不可或缺的一部分。

3月30日下午,老肖把选好的号码递给网点业主,并投注了2倍。开奖结果与老肖投注的号码完全吻合,他凭借多年的坚持最终迎来好运,收获奖金20万元。老肖中奖后表示,长期坚持是本次中奖的关键,接下来他会继续支持体育彩票。

(陶智辉)

## 购彩者尝“运”票双丰收

3月16日中午,九江市德安县蒲塘路口05105体彩网点购彩者闵先生在初尝顶呱刮新票“运”时,收获600元奖金,同时获得200元顶呱刮赠票。

3月16日中午,闵先生在05105网点购买完电脑体育彩票后,即将离开时,被玻璃门上醒目的顶呱刮即开票活动海报吸引,驻足仔细阅读活动规则后,觉得“中奖还有送即开票”很给力,便毫不犹豫地购买一张20元面值的活动票“运”。细读“运”票游戏规则后,闵先生大刀阔斧地把整个游戏区刮开后,然后开始找“8”。没想到一击即中,他见到了14个“8”,中奖600元。

闵先生中奖后有点懵,乐呵呵地说:“没想顶呱刮新票‘运’这么给力,第一次购买就



收获了600元奖金,还获得了200元顶呱刮赠票。”

顶呱刮新票“运”仍在火热销售中,感兴趣的购彩者们,不要犹豫,赶快去体彩网点体验吧。(程满香)

## 刮顶呱刮中奖上奖

小赵是体彩顶呱刮的超级“粉丝”,前不久的一个下午,他来到九江瑞昌市赛湖总场04427体彩网点,各买了一本20元面值的“运”和5元面值的“金猪贺岁”。两本即开票,小赵刮了差不多两个小时,然后把刮开的彩票交给销售员小朱

一一核对。

小朱一边兑奖,一边做记录:小赵获得100元奖级一张、500元奖级一张、600元奖级一张,其他奖项若干。领到奖金和奖票后,小赵简直不敢相信,自己的运气居然这么好,共获得3个奖上奖。(陈浩)

## “我今天就服你了”

5元面值的顶呱刮即开票“金猪贺岁”自上市以来就受到购彩者的欢迎,九江市新长途汽车站旁边的04210体彩网点里有很多购彩者专门来刮这款即开票。

3月18日中午,一个小伙子来到04210网点,点名要刮“金猪贺岁”。这款彩票由于卖得比较火爆,网点之前的剩余票都被刮完,业主老李又拆了一本当天上午刚刚送来的“金猪贺岁”即开票给这位小伙子刮。

小伙子接过这本刚拆开的

“金猪贺岁”即开票,坐下刮了起来。刚刮开第一张就中了5元,他一边刮第二张,一边嘴里还在嘀咕:“还不错,开了个好头……”谁知话还没说完,他突然愣住了,接着异常兴奋地向老李喊着:“中了中了,我中了1万元!”老李赶紧跑过去,一看果然是中奖1万元。老李也不禁对小伙子感叹道:“你运气真好,这本票是我今天上午刚刚补进来的,你才刮两张就中出1万元。我今天谁都不服,就服你了!”(陈文)

